
Celjska in Koroška regija - Inštitut za hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije / Hmelj / 48. Obvestilo o varstvu hmelja pred škodljivci

48. Obvestilo o varstvu hmelja pred škodljivci - 26.05.2022 08:20 - Zaključeno

Hmeljeva listna uš

Kot smo vas že 16. 5. 2022 preko e-pošte obvestili, je letos izredno intenziven prelet krilatih uši na hmelj, ki še vedno
traja. Sicer se je prelet v zadnjih dneh nekoliko zmanjšal in v povprečju dosega 21 krilatih uši na rastlino na dan
(maksimalno pa tudi preko 50 uši/rastlino/dan). Prelet bo zagotovo še trajal nekaj dni, zato velja opozorilo, da vsi tisti, ki
še niste uporabili sistemičnega insekticida na podlagi a.s. flonikamid (Affinto ali Teppeki), da to nemudoma storite. Na

mnogih lokacijah je zaradi uši že mogoče opaziti zaostanek v rasti hmelja. Določeni nasadi hmelja se že približujejo višini 4 metrov oziroma
so jo že dosegli in je zadosti listne mase, da lahko Affinto ali Teppeki uporabite v polnem odmerku (180 g/ha). V kolikor so še rastline nižje
za odmerek omenjenih insekticidov izhajate iz koncentraciji 0,018 %, pri čemer maksimalnega odmerka ne smete preseči. Vsi tisti, ki ste
sistemičen insekticid že uporabili, ste uspešno zatrli uši. Opozorimo vas naj, da a.s. flonikamid prepreči prehranjevanje uši že nekaj ur po
prehranjevanju, uši pa dokončno poginejo najkasneje v 5 dneh.

Prelet krilatih uši na hmelj v letu 2022 (polna rdeča črta) v primerjavi z letom 2021 (zelena neprekinjena črta) in letom 2020 (modra
prekinjena črta)

Hmeljev bolhač

Hmeljev bolhač je mestoma še prisoten, sicer pa ne povzroča posebne škode, ker je hmelj prešel iz kritične faze. Nanj bodite še vedno
pozorni v prvoletnih nasadih hmelja.

Koruzna vešča

Prvo koruzno veščo smo na svetlobni vabi na Rojah pri Žalcu našli 13. maja. Trenutno je let na omenjeni lokaciji intenziven, saj smo na
posamično noč ulovili že 23 metuljev. Prve gosenice koruzne vešče pričakujemo v začetku junija in vas bomo takrat obvestili glede
nadaljnjih ukrepov.
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Let metuljev koruzne vešče 1. generacije na svetlobni vabi v Žalcu (zeleni stolpci) in Rojah pri Žalcu (rdeči stolpci) v letu 2022 v primerjavi
z letom na Rojah pri Žalcu v letu 2021 (modra črta)
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